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ESKILSTUNA UNITED DFF 
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 
2023



Styrelsen för Eskilstuna United Damfotbollsförening avger härmed följande berättelse för det gångna verksamhetsåret.
STYRELSEN
Efter årsmötet 2022 ingick följande personer i styrelsen
Ordförande: Anna Arnerdal
Vice Ordförande: Pär Eriksson
Håkan Karlsson
Katy Eriksson
Henrik Malmlöf
Eva Karlsson
Adjungerad: Vaila Barsley, huvudtränare

Firmatecknare:Anna Arnerdal

Styrelsen har under verksamhetsåret genomfört nio ordinarie styrelsemöten. Utöver det arbetar alla i styrelsen med föreningens drift och verksamhet. Styrelsen har även 2023 haft stort fokus på att hålla nere kostnader och få kontroll på ekonomin. Första året i Elitettan efter den nekade elitlicensen för damallsvenskan har varit utmanande både sportsligt, då nästan alla tidigare spelare gick till andra klubbar och ekonomiskt, då vi fortfarande under årets drogs med kostnader sedan tidigare. Styrelsen har arbetet enat och målmedvetet för att skapa en organisation och ekonomi som är anpassad efter nuvarande ekonomiska och personella situation. Vi har med oss viktiga kunskaper och erfarenhet från det tuffa året 2022.
Vi har påbörjat arbetet med att ta fram en strategi 2030 som stakar ut den långsiktiga vägen för föreningen framåt. Ett viktigt arbete som ska hjälpa oss vara uthålliga i våra satsningar och prioriteringar. 

Under året har vi representerat föreningen i olika sammanhang:
· SvFF årsmöte, EFD årsmöte, SöFF årsmöte
· SvFF:s nätverksträffar och EFD:s ordförande-, klubbchefs och sportchefsmöten
· Möten med Eskilstuna samorganisation, SöFF och RF-Sisu
· Dialog med kommunen, andra föreningar i Eskilstuna och andra damallsvenska 
klubbar
· Sponsor- och nätverksträffar
ANSTÄLLDA 
Kansli: Eva Hallenfeldt Ahlin, kanslist
Tränare: Vaila Barsley
Assisterande tränare: Daniel Viklund
Fysio: Annica Barsley
Målvaktstränare: Peter Kristoffersson
Materialare: Anders Blomstrand
F19-tänare: William Karlsson
F17-tränare: Lukas Gustavsson
Ungdomsansvarig och akademichef: Julie Rytterlund
ÖVRIGA FUNKTIONÄRER OCH ANLITADE
Revisor: Auktoriserad revisor Martin Dagermark 
Redovisningsbyrå: Net Office
Valberedning: Karl-Anders Siljebråt, Sofia Karlsson, Sandra Axeborg
AKTIVITETER OCH ÅTAGANDEN UNDER ÅRET
Förutom den ordinarie fotbollsverksamheten med träningar och matcher har vi också lyckats genomföra en rad andra aktiviteter. Dessa aktiviteter och evenemang betyder mycket för att lyfta tjej- och damfotbollen i och runt Eskilstuna och även för föreningens ekonomi.

Här är några exempel på vad vi gjort under året: 
· Skött sommargatan i centrum tillsammans med Position Eskilstuna.
· Hållit fotbollsträning för deltagarna i Byggkollo i samarbete med Byggföretagen och Rekarnegymnasiet.
· Deltagit i Picknick i Parken tillsammans med Sparbanken Rekarne.
· Haft aktiviteter på Victoriahems områdesdagar.
· Deltagit på Idrottens dag i Stadsparken tillsammans med RF/Sisu.
· Deltagit i Prideparaden i samarbete med Serrander bil.
EKONOMI
År 2023 slutade med ett överskott på +168 237.  

Föreningens verksamhet har påverkats av den allmänt tuffa ekonomiska situationen och världsläget under året. Vi drogs även med kostnader sedan tidigare. Företag i Eskilstuna påverkades även de och det i sin tur gjorde att intäkterna var begränsade. Publiksnittet har varit väsentligt lägre jämfört med innan pandemin, vilket också påverkat ekonomin. Vi har under året fokuserat på att hitta strukturer för en hållbar ekonomi och varit noga med att hålla nere våra kostnader. Tillsammans med alla våra partners har vi nu börjat resan mot det nya United. 

Vi har nu inarbetade rutiner får vår ekonomihantering, budgetuppföljning, redovisning och inköp.

Spelare i a-lag, akademi och damjuniorerna har ställt upp på en rad aktiviteter som genererar pengar till föreningen, t ex garderobsservice på Volvos personalfest på Stiga Arena – numera Volvo CE Arena och skötsel av sommargatan. 
MARKNAD
På grund av den extrema ekonomiska situationen under 2022 kom vi igång sent med årets partnerkontakter. Allt detta arbete genomfördes också av styrelsen som jobbar ideellt, vilket gör att det tar längre tid. Det positiva är att styrelsen nu har relationer till alla våra partners och full insyn i alla avtal. 

En del av klubbens försäljningsstrategi är att gå från "från skylt till partnerskap", där JAG2030 och Startelvan skapar en stabil grund i arbetssättet i linje med den strategin. Med partnerskap vill vi som förening, tillsammans med våra företag och organisationer, skapa ett mer hållbart och jämställt samhälle och samtidigt skapa en större affärsnytta för våra partners.
Vi har inlett ett strategiskt arbete för att säkerställa ett långsiktigt och effektivt samarbete med våra partners.
HUVUDPARTNER
Sparbanken Rekarne
STARTELVAN 2023 
Startelvan är ett samlingsnamn för Eskilstuna Uniteds största partners som även utgör styrgrupp för det gemensamma jämställdhetsuppropet JAG2030. Syftet med Startelvan är att tillsammans arbeta för och genomföra aktiviteter som ska bidra till ett bättre och mer jämställt Eskilstuna för våra unga tjejer och killar, ett mer jämställt näringsliv och en hållbar stad.
Startelvan bestod 2023 av följande partners:
· Sparbanken Rekarne
· Kommunfastigheter,
· Eskilstuna Logistik
· Eskilstuna Energi och Miljö
· Volvo 
· Maison Forte
· Tingsvalvet
· Tuna Trafik
· Biltjänsten Serrander Bil AB
· Elektronikpartner
· ICA MAXI Stormarknad
· Columbird
AFFÄRSNÄTVERKET
Under året genomfördes sex nätverksträffar och en Kick off inför säsongen. Föreningen representerades av styrelsen, a-lagsspelare och huvudtränaren på dessa träffar. 
MATCHARRANGEMANG
Säsongen 2023, vår första i Elitettan sedan vi gick upp i allsvenskan 2014 har medfört några mindre förändringar när det gäller kraven på våra evenemang. Vårt publiksnitt var 324 personer, vilket är en tredjedel jämfört med föregående säsong i damallsvenskan. 
Vi hade två temamatcher under hösten: JAG2030-matchen den 13 augusti, som blev årets publikrekord med 837 personer och Rosa Bandet-matchen den 1 oktober. 

Den 30 oktober arrangerade vi en U23-landskamp mellan Sverige och Frankrike. Den 31 oktober arrangerade vi även en EM-kvalmatch för F19 mellan Spanien och Portugal på Tunavallen. Två evenemang som gav föreningen extra inkomster från biljetter, kiosk och sponsorer. Det betydde också mycket för våra unga fotbollsspelare att se sin förebilder på Tunavallen. 
PUBLIKREKRYTERING OCH MATCHDAGSINTÄKTER
Vi har deltagit i EFD:S, Elitfotboll dam, satsning på publikrekrytering. Vi har i det sammanhanget startat ett samarbete med Rättighetsbyrån som har i uppdrag att ge stöd till alla klubbar i Elitettan och Damallsvenskan i publikarbetet. Vi har fått vägledning i hur vi kan forma vårt arbete med publikrekrytering och matchdagsintäkter framöver. 

Under året har vi jobbat aktivt med sociala medier för att få ut information om när och var vi spelar. Vi har också börjat jobba in en plats för en så kallad fan zone på Tunavallen där spelare och fans kan mötas efter matchen. 
HJÄRTA UNITED
GIRLS UNITED
Girls United är en strukturerad verksamhet för flickor där fotboll, lek och rörelse kombineras med övningar och samtal om viktiga frågor. Girls United ger verktyg för att stärka flickorna och visa vägen in i föreningslivet och samhället. Ledare och förebilder för Girls United är akademi- och elitspelarna. Varje termin har 8 - 10 ledare varit engagerade i ett rullande schema och minst två är närvarande varje tillfälle.

Under 2023 har Girls United varit på Årbyskolan på vårterminen och på Lagersbergsskolan på höstterminen. Varje termin har ett 30-tal flickor i ålder 10 till 11 år (4:e klass) deltagit.
LOVFOTBOLL
Under året har föreningens äldre spelare (a-lag, akademi, damjuniorer) tillsammans med AFC genomfört lovfotboll under sommar-, höst- och jullov. Sommarens aktiviteter genomfördes i fem olika bostadsområden och på Årby IP. Under höst- och jullovet genomfördes aktiviteten i Skiftinge- och Årbyskolan. 
REFLECT UNITED
Vi har satt igång arbetet med Reflect United, som är en variant av Girls United som vi kör i våra äldsta ungdomslag. Vi har tagit fram ett strukturerat sätt att arbeta med värderingar och värdegrundsfrågor.
JAG2030
Styrgruppen för JAG2030 hade två möten under våren 2023, tyvärr ställdes höstens möten in på grund av för få deltagare. Vi har ett fastslaget årshjul men med föreningens, under året, begränsade blev inte allt genomfört. 
HÅLLBARHETSSEMINARIUM
Den 31 januari höll vi årets hållbarhetsseminarium med externa föredragshållare i form av Annika Helg, Sparbanken Rekarne, Sandra Råsberg, Kfast, Fredrik Malmberg, Eskilstuna Energi och miljö och Åsa Karlsson, Rättighetsbyrån. 
REKARNE GIRLS CUP
För femte gången genomfördes i oktober 2023 Eskilstuna Uniteds egen utomhus cup, Rekarne Girls Cup, för flickor 13, 14 och 15 år. Det var första gången någonsin vi arrangerade den helt i egen regi. Cupen blev lyckad och 32 lag fördelat på tre åldersklasser deltog i cupen som spelades på ett antal konstgräsplaner runtom i Eskilstuna. Vi har lärt oss mycket av att driva cupen själva och har inlett ett arbete med att utveckla cupen kommande år. Cupen kommer att genomföras igen 2024 för flickor 13, 14 och 15 år.
ELIT
A-laget, med nya tränare och ett nytt ungt lag – vi snittade på 19,5 år, tog sig an Elitettan med mycket ambition men med begränsad erfarenhet. Vi behöver påminna oss om att vi en bra bit in i försäsongen faktiskt stod med en helt ny spelartrupp bestående av unga spelare med stor talang men med liten erfarenhet plus några mer erfarna spelare. Årets prestation utifrån förutsättningarna är mer än godkänd. Våra spelare och tränarteamet är relativt nöjda med årets resultat. 

Vi slutade på en åttondeplats i elitettantabellen. Endast tre poäng upp till fjärdeplatsen. Vi vann tio matcher, spelade sex oavgjorda och förlorade tio. Vi gjorde 39 mål och släppte in 46. 

A-lagsspelarna besökte sina fadderlag i Eskilstuna United och Torshälla-Nyby IS under året.
AKADEMIN
Under 2023 bestod akademin av 35 spelare och 4 ledare.

Ur ett resultatperspektiv slutade vårt F17 lag på en fjärdeplats i F17 SM Mellersta Svealand efter att man gjort en väldigt bra höst, förutom förlusten i sista omgången gick laget obesegrat under höstsäsongen. 
Vårt F19 lag fick under höstsäsongen spela '' Höstserie B'' bland landets F19 lag och hamnade i den serien på en fjärdeplats. 

Under säsongen kallades flertalet spelare från både F17 och F19 på olika former av nationella uppdrag (landslagsläger, landskamper & regionala läger). 

Men det absolut viktigaste var att samtliga spelare tog stora steg framåt i deras individuella fotbollsutveckling.
BARN OCH UNGDOM
Under 2023 spelade 250 tjejer i Eskilstuna Uniteds olika lag: Damjuniorer, nio ungdomslag och bollskola. 40 engagerade ledare har tränat våra lag.
RÅD OCH AKTIVITETER
Föräldrarådet har under 2022 har haft representanter från lag F09 - F15. Föräldrarådet
är ett forum för diskussioner och arbete runt ungdomsverksamhet. Rådet har träffats ungefär en gång i månad under säsongsperioder och hjälpt till att driva, planera och genomföra diverse aktiviteter inom ungdomsverksamhet såsom camper och cuper samt arbete på Tunavallen.

Sportrådets arbete var att i samverkan med Julie Rytterlund, ungdomsansvarig och akademichef, utveckla och säkerställa en sportslig kvalitet i verksamheten i linje med Eskilstuna Uniteds verksamhetsplan.

Trygghetsrådet verkar för att skapa en trygg och säker miljö för spelare, ledare, föräldrar och övriga engagerade inom Eskilstuna United. Denna grupp består av representanter från ungdom, akademi/elit, styrelse och kansli. Under 2023 blev det omstart av detta råd där kartläggning av behov togs fram och gruppen har startat framtagning av dokument såsom trygghetspolicy och krisplan och ska färdigställa dessa och initiera andra aktiviteter som har identifierats under 2023.

Alla ungdomslag hade faddrar från a-laget som besökte ett antal träningar under året. A-lags målvakterna höll träningar för våra ungdomsmålvakter en gång i veckan.

Under sommarlov och höstlov genomfördes fotbollscamper för flickor och pojkar 8-13 år. 
ÅRSBERÄTTELSER FRÅN RESPEKTIVE UNGDOMSLAG 
F2008 
Ledare: Patrik Markvardsen, Tobias Petterson, Mattias Kåbring och Jonas Söderberg

Under 2023 har F08 varit cirka 25 spelare i truppen och fyra ledare.
F-08 spelade i regional serie under 2023 och deltog i Gothia Cup där vi gick vidare till A-slutspel. Förlust på straffar mot Älvsjö i 16-delsfinal.
Seger i DM efter vinst i finalen mot Skogstorp.
Seger i Rekarne Girls Cup. Vinst i finalen mot Täby. 
Bra avslutning sista säsongen tillsammans.
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 F2009 
Ledare: Robert Duras, Henrik Malmlöf, Göran Smedbäck och Malin Andersson
25 spelare och fyra ledare.
F09 startade säsongen med övernattningsläger.
Vi spelade i två serier med olika svårighetsgrader och även DM. Spelet i två serier möjliggjorde att alla tjejer fick spela match varje helg, anpassad till den nivå dom befann sig just då.

Under året deltog vi på fyra cuper (Eskilstuna, Örebro, Linköping och Rekarne cup).
Vid sidan av fotbollen gjorde vi aktiviteter för att stärka lagandan som friluftsdag i Vilsta med discgolf, bowling, poolparty.

F09 skulle efter säsongen söka sig till F15 akademi och därför valde vi att ha en fin avslutning tillsammans i Västerås med hotell och besök på både Prison Island och äventyrsbadet.
Resultatmässigt så har vi kommit hem med några pokaler till Årby IP, men framför allt behållit glöd och glädje till leken FOTBOLL och utvecklat varje individ.
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F2010  
Ledare: Fredrik Lindkvist, Alessandro Carnevali, Paulina Franzen Ekestubbe, Peter Miilanainen 

Vi är United F10 - ett härligt gäng med 19 tjejer som älskar att spela fotboll samt att ha roligt tillsammans. Under 2023 så har vi varit på träningsläger och cuper.

· Träningsläger 2023 i Systemairhallen i Skinnskatteberg 03–05 februari
· Seriespel 9 manna 
· DM-spel 9 manna
· Eskilstunacupen 14–16 april
· Nils Liedholm Cup 2023 29 juni- 02 juli
· Rekarne Girls Cup 20–22 oktober

Under 2023 så har vi tränat under sommaren tre gånger i veckan och spelat match på helgerna. Under vintern halvåret så tränar vi fyra gånger i veckan vilket vi gör nu.
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F2011
Ledare: Rikard Söderström, Ninni Öholm, Åsa Larsson, Cecilia Stridh, Redar Toma, Jonas Adaszak och Jesper Stridh
Laget har under denna säsong varit som mest 36 aktiva tjejer och vi är sju ledare. 
Vi började året med träningsläger en helg i mitten av mars i Skinnskatteberg. Vi har sedan tränat tre gånger i veckan under i princip hela säsongen så länge som vi spelade seriematcher. 

I årets seriespel har vi spelat med två 7-mannalag och ett 9-mannalag. 
Vi har spelat ett 30-tal seriematcher i 7-manna och 17 seriematcher i 9-manna. 

Det har varit roligt och spännande att möta många nya lag. Vi har haft ett bra och lärorikt år i 9-mannaserien som vi valde att gå upp i och spela ett år tidigare än planerat.

Vi har medverkat i tre olika cuper under denna säsong. Vi spelade Eskilstunacupen i april, vi deltog i Aroscupen i Västerås i juni och för första gången deltog vi i Rekarne Girls Cup i oktober med två 9-mannalag. Våra två lag mötte faktiskt varandra i en avslutande bronsmatch i B-slutspelet där det var en riktigt jämn match som slutade 2–1. 
Under året har vi samarbetat en hel del med flickor 10 och även med flickor 12, vilket vi tycker är superkul. 

Vi har varit och tittat på ett par av damlagets matcher på Tunavallen tillsammans. Vi hade en upptaktsträff i april där vi träffades och bowlade och åt tacobuffé. Vi hade även en säsongsavslutning i november där vi också bowlade och åt hamburgare. Trevliga sammankomster för tjejerna och oss ledare. 

Efter att serierna tog slut har vi fortsatt träna både inomhus och vid ett par tillfällen även utomhus under november och december månad. 
Nästa säsong ser vi fram emot att vi kommer spela med två lag i 9-mannaserien och att vi fortsätter vara det här härligt stora laget med över 30 aktiva tjejer!
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F2012
Ledare: John Forselius, Pontus Edman, Victor Gustafsson och Johanna Carlsson

Eskilstuna United F2012 har under 2023 haft en trupp på 23-26 spelare. Vi tog emot tre nya spelare innan under juni som aldrig tidigare spelat organiserad fotboll, en av dessa har valt att inte fortsätta. Under oktober tog vi emot en spelare från Skogstorp GoIF som vill träna och tävla mer än vad de har kunnat erbjuda. Inför 2024 startar vi med en trupp på 25 spelare.
Fokusområden under året har varit Coerver, ball masterys, dominant 1v1/2v2, passning/mottagning och 4S (Spelbredd/speldjup/spelavstånd/spelbarhet). Vi försöker ofta nivåindela övningarna i syfte att erbjuda varje spelare chansen till många bollkontakter.
Januari-april tränade vi två gånger/vecka och utökade träningsdosen till tre gånger/vecka när vi fick tillgång till Årby IP.

Laget har spelat i två 7v7 serier, en för flickor födda 11 och en för flickor födda 12 allt för att låta spelarna få chansen att tävla på rätt nivå. Laget har deltagit i tre cuper, Eskilstuna cupen, Tjejcupen Tyresö och 100-årscupen Strängnäs.

Under okt-nov har vi börjat förbereda spelarna i spelformen 9v9, vi hann spela fyra matcher innan december. Till 2024 kommer vi spela i två serier 9v9 och 7v7.
Vi har ökat antalet träningar med 50 stycken från 2022 till 2023. Tyvärr har träningsnärvaron minskat. Dock ser vi att de spelare som redan hade en hög närvaro under 2022 har ökat sin närvaro under 2023.               
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F2013 
Ledare: Tomas Heimdal, Nathalie Holmström , David Alström, Diar Botrs, Juan Baires, Linn Reval, Magnus Ekman

F13-laget hade under 2023 en spelartrupp på lite drygt 20 spelare med 14-17 deltagare på en normal träning. Laget har under året välkomnat några nya spelare och några har valt andra aktiviteter. Laget har fortfarande Tomas Heimdal som huvudtränare och under året har Magnus Ekman och Linn Revahl anslutit till tränarstaben, välkomna tillskott! Laget har också ytterligare tre tränare (Nathalie, Juan och Diar) samt en lagadministratör. På önskelistan finns en mer aktiv och engagerad föräldragrupp som laget jobbar med att skapa.  

Två träningar per vecka har hållits där teknik och bollkontroll har fått större utrymme. 

Tidigt under året deltog laget i futsal-serie med ett mindre antal matcher mot lag från Södertälje och Nykvarn. Efter en långsam vår fick vi äntligen komma igång med utomhussäsongen som tidigt inleddes med Eskilstunacupen som spelades i Kvicksund. Nytt för i år var spelformen 7 mot 7 som krävt mer av spelare när det gäller att hålla koll på positioner och hushålla med energi där den större planen annars tar ut sin rätt. Laget deltog sedan i seriespel med lag främst i kring Eskilstuna och närområde som Strängnäs. Stort fokus har lagts på att bygga spel och lärande för framtiden och mindre fokus på vem som gör flest mål i en match. När hösten gjort sitt intåg flyttade träningarna inomhus och laget deltog i futsal-serie med ett lag under vintern 23/24. Motståndet kom från bland annat Strängnäs, Södertälje, Järna och Nykvarn. Futsal-spelet har bjudit laget på snabbt, tekniskt och bitvis tufft spel som säkert kommer till nytta under sommarens matchspel. 

Under vintern har lagets ledarstab inlett en dialog med lagmedlemmarna om värdegrund och vad vi förväntar oss från varje individ som deltar i laget. 
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F2014  
Ledare: Dan Carlsson, Calum Smith, Fredrik Lavén, Freshta Thörn, Hanna Magnusson, Johan Andersson, Martina Delby 

F14 hade under 2023 25 spelare i truppen och inledde året med fyra tränare. 

Under året som gått har vi fått förstärkning på ledarsidan och är sedan slutet av året sju tränare. Vi har tränat två gånger i veckan, både under vår/sommar och under höst/vinter. 
Under året har vi deltagit i två cuper. Utomhussäsongen inleddes med Kvicksundscupen i april där vi ställde upp och spelade med två lag. Säsongen avslutades med Oxelösundscupen i oktober då vi för första gången provade på att spela 7 mot 7. Roligt och uppskattat av tjejerna som helt plötsligt fått stora ytor att röra sig över, längre matchtid och nya positioner att träna på. 

Under säsongen deltog vi i fem sammandrag där vi ställt upp med tre lag, varav ett sammandrag anordnades på hemmaplan. I övrigt har vi spelat match mot föräldrar och syskon med efterföljande picknick i samband med sommaruppehållet. I november hade vi även en egen lagavslutning där vi åt pizza, hade musikquiz och umgicks innan vi gemensamt åkte till Hop n Pop för en takeover. Föräldrar och ledare har arbetat på Tunavallen, både under A-lagsmatcher men också under landskampen samtidigt som tjejerna har varit både maskotar och bollservice.  

Säsongen avslutades med deltagande i Futsalsammandrag där vi ställt upp med två lag och spelat totalt 4 sammandrag. 
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F2015/20616
Ledare: Caroline Gran, Christina Jogfors och Sophie Helgstrand

Eskilstuna United F2015, har haft ett händelserikt och framgångsrikt år. Vi hade äran att vara maskotar för både Svenska Landslaget och Eskilstuna Uniteds A-lag vid matcher på Tunavallen, vilket var årets absoluta höjdpunkter.

I år välkomnade vi flickor födda 2016 till vårt lag, vilket utökade vår skara till cirka 34 spelare och fyra engagerade tränare. Laget deltog i flera sammandrag under året och hade även äran att arrangera ett eget. Dessa tillfällen gav våra spelare värdefulla erfarenheter och bidrog till lagets sammanhållning och utveckling.

Sommaravslutningen hölls i Sundbyholm, där vi trotsade det osäkra vädret för en minnesvärd dag tillsammans. Vintern avslutades med en uppskattad sammankomst i bowlinghallen, med god mat och bowling som stod på agendan. Årets avslutning markerades av Nyårsboll i Tunahallen, en tre timmars fotbollsfest där även Eskilstuna United F2014 deltog, vilket sammanförde cirka 25 spelare och 8 ledare.

Närvaron av A-lagsspelare vid våra evenemang och aktiviteter har varit ett återkommande och mycket uppskattat inslag under året. Det är alltid roligt och inspirerande för våra unga spelare att se sina idoler delta i bowling, fotboll och andra aktiviteter. A-lagsspelarna förtjänar stor eloge för sitt engagemang och för att de är fantastiska förebilder för våra tjejer. Ett särskilt stort tack till våra faddrar Märta och Maja! 

Vi ser fram emot ett lika händelserikt och framgångsrikt kommande år, med nya mål att sträva mot och nya utmaningar att övervinna tillsammans.

Ett stort tack till alla spelare, tränare och föräldrar som gjort detta år möjligt. Ert engagemang och stöd är ovärderligt för vår verksamhet och utveckling. 
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Bollskola, F2017
F017 ledare: Christoffer Lindblad, Johnny Rickemo Lundell, Mattias Kåbring, Mikko Virtanen

Bollskolan tränade 5 pass under våren och 5 pass under hösten på Årby på söndagar, ledd av Ella Holmström och med hjälp av duktiga ledare från akademin.

Flickorna på bollskolan hade jättekul och såg fram emot sina söndagsträningar och var duktig på att delta i övningar, lyssna och följa instruktioner, delta i att välja övningar, och det var mycket glädje och skratt.

Under hösten klev några föräldrar in som ledare och började träna inomhus. Fokus har varit att lära känna varandra och bli vän med bollen. Mycket lek, bollövningar och passningar. Laget har tränat på varandras namn och börjat spela match. Laget har även hunnit med första lagaktivitet med samarbetsövningar och gymnastik i Vilsta. Laget består av 22 pigga och glada tjejer. 

Nu under våren blir F17 vår yngsta ungdomslag som kommer att träna 1-2 gånger/veckan och spela 3v3 sammandrag.
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